
Lastra a Signa – Münster Partnerschaftsverein e. V. 

Protokoll zur Jahreshauptversammlung 
Münster, 28.08. 2024 , 19.00 Uhr, Nebenraum Restaurant Romana, Münster
Protokollführung: Inge Eckmann
Beginn: 19.15 Uhr Ende : 20.15 Uhr

TOP 1 Begrüßung und Eröffnung 
Die Vorsitzende, Gerlinde Herd- Huber, begrüßt 15 Vereinsmitglieder – siehe Anwesenheitsliste -
und eröffnet die Sitzung. 

TOP 2 Formalien zur Einladung
Die Einladung erging am 31.07.2024 fristgemäß. Keine Einwände. 
Die Beschlußfähigkeit ist gemäß Satzung gegeben 
Die vorliegende Tagesordnung wird ohne Änderung von der Versammlung angenommen.

TOP 3 Bericht des Vorstandes
Die Vorsitzende, Gerlinde Herd- Huber, berichtet zur Arbeit des Vorstandes :
- mit dem neu gewählten Bürgermeister, Emanuele Caporaso, sowie seiner Stellvertreterin,
  Annamaria Di Giovanni, hat eine Austauschkorrespondenz stattgefunden. 
- mit der Schulleitung der Schule a.d. Aue ist man weiter im Gespräch betreffend Schulkontakte.
- für 13. Novembert können sich Vereinsmitglieder zu einer „Serata Italiana“ im Hause Bonifer-
  Dörr anmelden. 

- Seitens Bürgermeister J. Schledt wurde die Gemeindeverwaltung in Lastra a Signa angeschrieben,
  aber bis dato hat man noch keine Antwort erhalten. 

- die Home Page des Vereins verweist auf einen Link zum Europa- Netzwerk.
  Es gibt einen Link zur Kommune Lastra a Signa mit Auflistungen der 
  kulturellen Aktivitäten der Partnergemeinde. 

- der eingeführte Stammtisch für Vereinsmitglieder und Freunde soll weiter gepflegt werden.
  Die Stammtischtermine und- Orte werden über Home Page und/oder Regionalpresse publiziert. 

- am 22.01. ist ein Neujahrempfang in der Gaststätte  „Pizzeria Romana“ 

Die Rechnerin, Hildegard Kern, berichtet zur Finanzsituation des Vereins; Zahlenwerk siehe 
Anlage.    

TOP 4 
Für die Kassenprüfung berichtet Günter Gellner:
- Günter Gellner weist darauf hin, dass Ausgaben für die Durchführung vereinsinterner Feste
   rechtlich bedenklich sind. 
-  Das Team der Kassenprüfung bestätigt der Rechnerin eine korrekte Kassenführung und beantragt
   Entlastung der Rechnerin und des Vorstandes. Dem wird einstimmig stattgegeben (siehe TOP 6) 

TOP 5 Aussprache zu den Berichten. 
- kein Bedarf

TOP 6 Entlastung des Vorstandes
- auf Antrag Günter Gellners stimmen die anwesenden Vereinsmitglieder ab.
- Ergebnis: Entlastung einstimmig 



TOP 7  Wahl des Vorstandes 
- Da der letztgewählte Vorstand komplett zur Wiederwahl zur Verfügung steht, beschließt die
  Versammlung die Wahl en bloque und per Akklamation durchzuführen.
  Einstimmig angenommen.
  Zur Wahlleitung wird gewählt: Günter Gellner; einstimmig angenommen
- folgende Personen werden in die entsprechenden Positionen gewählt:
- Vorsitz: Gerlinde Herd- Huber
- Stellvertr.: Gerhard Dahms und Hansjakob Etter
- Kassenwartin: Hildegard Kern
- Schriftführung: Inge Eckmann
- Beisitzer: Claudia Fischer, Peter Fischer, Norbert Herd
Alle Personen werden einstimmig gewählt, alle nehmen die Wahl an.

Wahl einer neuen Person zur nächsten Kassenprüfung
- für den ausscheidendenden Günter Gellner kandidieren Monika Krämer, sowie Jürgen Krämer 
- Beide werden ohne Gegenstimmen gewählt. 

TOP 8 Anträge
- keine Anträge zur Vorlage

TOP 9 Berichte über künftige Vorhaben 
- erfolgte bereits im Bericht der Vorsitzenden

TOP 10 Sonstiges 
- keine weiteren Diskussionen
- Die Vorsitzende schließt die Sitzung mit der Hoffnung auf bessere und andauernde Kontakte zur
  italienischen Partnerkommune. 

04.09.2024
Inge Eckmann
Schriftführerin, Versammlungsleiterin
 

 


